
Z duchovní závěti Dona Boska 

Ve výroční den úmrtí Dona Boska tu zveřejňujeme část je-
ho odkazu, který napsal před svojí smrtí svým salesiánům: 
 
Moji drazí a milovaní synáčkové v Ježíši Kristu! 
 
Dříve než odejdu na věčnost, měl bych vůči vám splnit ně-
kolik povinností, jak po tom toužím celým svým srdcem. 
Především vám hluboce dojat děkuji, že jste mě poslou-
chali a pracovali, aby se naše kongregace udržela a rostla. 
Zanechávám vás zde na zemi, ale jen na krátký čas. Dou-
fám, že nekonečné Boží milosrdenství nám dopřeje, aby-
chom se jednou všichni shledali ve věčné blaženosti, kde 
vás očekávám. 
(…) 
Váš první hlavní představený je mrtev. Ale náš pravý před-
stavený, Ježíš Kristus, nikdy nezemře. On bude vždy náš 
Mistr, náš vůdce, náš vzor. Ale myslete na to, že on bude jednou i naším soudcem a odmění věrnost, s ja-
kou jsme mu sloužili. 
(…) 
Milostivý Bůh a jeho svatá Matka nám pomáhali v našich potřebách. Tato pomoc se zvláště osvědčovala, 
kdykoli jsme něco obstarávali pro naše chudé a opuštěné chlapce a ještě víc, když něco ohrožovalo jejich 
duše. 
 
Panna Maria bude jistě chránit naši kongregaci a salesiánská díla, když jí budeme důvěřovat a stále šířit 
úctu k ní. 

Milí animátoři a dobrovolníci, 

s končícím dnem svátku dona Boska vám zasílám nové číslo áčka.  
 
 
         Marek Sklenář, salesián   
        delegát pro pastoraci 

 



... na Velehradě  
Raději si připomeneme datum 
oslav: 
7.—9. srpna 2015. 
Chcete-li na Velehrad putovat 
několik dní, můžete si uspořá-

dat svoji vlastní pouť, nebo se přidat k nabídkám, 
které jsou otevřené pro další zájemce. 
Velehradský program bude mít dva vrcholy: 

 páteční večerní vigilii, při které se sejde široká salesiánská rodina (SDB, FMA, ASC, VDB, animátoři, zaměst-
nanci). Budeme prosit, abychom dobře pokračovali v díle dona Boska v ČR. 

 sobotní mši sv. v 11.00, při které budeme především děkovat. 
Další program je ještě v přípravě. V brzké době budou zveřejněny podrobnosti i da-
tum, od kdy se bude možné na Velehrad přihlašovat. Sledujte tedy web, Bosco 
point, áčko... 
 

... na Colle Don Bosco 
Pokud chceš oslavit narozeniny Dona Boska přímo v den jeho narození a v jeho ro-
dišti, společně s asi 4000 mladými lidmi, pak je nejlepší dát vědět v průzkumu zájmu, 
který skončí 2. února. I když to nestihneš teď, můžeš se později dotazovat na Sadbě.  

Elektronické zasílání tohoto listu si můžeš objednat na mailu: pastor@sdb.cz. 

Starší čísla áčka je možné stáhnout na http://www.sdb.cz/salesiani/kestazeni/acko/.  

Další informace můžeš najít na: www.sdb.cz. 

 

Duchovní obnova v Číhošti 
Pokud hledáš chvíli k zastavení během 
postní doby, můžeš využít této nabídky v 
místě, které je úzce spojené s životem P. 
Josefa Toufara a tzv. číhošťským zázra-
kem. 

Na obnovu, která se uskuteční 6.—8. 
března 2015 jsou zváni nejen animátoři, 
chlapci i děvčata od 16 let. Program pove-
de Maki Hanáková a Marek Sklenář. 

Budeme ubytováni přímo na faře v Číhoš-
ti. 

Kdy začneme? Stačí přijet daný pátek do Světlé nad Sázavou (rychlíková stanice) pokud 
možno nejpozději vlakem v 18.43, tam bude zajištěný odvoz autem. Obnova bude zakončena nedělním obědem, 
odvoz do Světlé bude také zajištěn. 

Chceš-li jet, napiš na mail Maki makifma@seznam.cz nebo Markovi na sklenar@sdb.cz do 22. února. Fara má ome-
zenou kapacitu, proto se hlaste co nejdříve. 

Upomínkové předměty jsou ještě k dostání 
Některé upomínkové předměty k výročí Dona Boska si je ještě možné zakoupit i bez předchozí 
objednávky přes Don Bosco shop. Rychlejší vyhrává :-) 

OSLAVY  

NAROZENÍ... 
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